KaHanbHble BeHTUNSTOpbl / BeHTunatopel SMI wyMon3onnpoBaHHble C AMaroHanbHbiM paboymMm Konecom

MpuMeHeHHe / KOHCTPYKLMA / MaTepuansl

HaszHaueHue

BeHTUNATOpLI NpeaHa3HayeHbl AN NepemMeLLeHus BO3ayXa B CMCTEMAX NPUTOYHO-BBITSKHOM
BEHTUAALMK C COAEPXKaHWEM MNbIAW W APYrMX TBEPAbIX YacTHL, He bonee 100 mr/ky6. M.
BeHTUnaTOpbI NpeAHa3HaYeHbl ANA MOHTaXa B CUCTEMbI KPYIbIX BO3AYXOBOAOB BHYTPH Nnome-
weHua. KnemmHas Kopobka M KPOHLITEHHbI BXOAAT B KOMMNEKT NOCTaBKW. MOXeT aKcnayaTupo-
BaTbCA B N0GOM NONOKEHMM.

KoHcTpyKkuma

Kopnyc BeHTUNATOpa CAenaH M3roTOBNEH U3 OLMHKOBAHHOM CTaNu OKPALIEHHOH NOPOLWKOBO#H
KpacKoii B YepHblii LBeT. BeHTUnaTopbl B Bepcuu SMI BbINOAHEHDI B WYMO-W30NMPOBAHHOM KOp-
nyce Ans CHWKEHMA YPOBHS LWYMa KAk Ha BXOAE W BbIXOAE BO3AYXA, TAK M CHAPYKM KOpnyca.

Pabouee Koneco

Paboyee koneco MOXeT BbITb M3rOTOBNEHO M3 NNACTMKA NMBO OUMHKOBAHHOM CTanu M UMeeT
[MaroHanbHble NONATKK C ONTUMANbHBIM M3rHBOM ANS MakCMManbHOW NPOM3BOANTENBHOCTH NO
pacxony BO3ayxa.

BeHTUnATOp OCHALLEH AONOAHMTENLHBIMK NONATKAMKU ANA CAPAMAEHUA NOTOKA BO34YyXa. BeHtu-
NATOPbl OCHALLEHBI ACMHXPOHHBIMK 0AHOGhA3HbIMU NMBO TpexdaszHbIMK INEKTPOABUIATENAMM.
Ilns 33aMThl OT NEperpeBa ABMIaTeNu OCHaLEeHbl TEPMOKOHTAKTAMK C aBTOMATHMUYECKUM Nepesa-
MYCKOM. Perynuposka CKOpPOCTH MOXET OCYLLeCTBNATLLA 33 CYET U3MEHEHMA HAMPAXKEHWA NUTa-
HWA CUMUCTOPHbLIM PErynaTopoMm CKOpoCTH nubo ¢ npuMeHeHWeM npeobpa3oBaTens YacToTbl.
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KaHanbHbie BeHTUASTOPLI / BeHTunatopel SMI wyMon3onmpoBaHHble C AMaroHanbHbIM paboymM Konecom

TexHuyeckue XapaKTepUCTUKHU

YACTOTA S —— TEMNEPATYPA
PACXO/L BO3[IYXA SNEKTPOMMUTAHME BPALLEHMA | PABOYMI TOK (L,; A’;" ;‘“::'::c MOUWHOCTb BO3NYXA ™n
MAKC. [M3/4] [B/Tu] [06/saut] [A] e L A [B1] MAKC. [°C] PEFYNATOPA

SMI 250 1900 12308, 50y 2750 0,66 60 162 50 CUM./MacT.
SMI 315 3150 1*2308, 50y 2900 1,36 65 320 50 vacr.
SMI 355 6450 323074008, 50y 2900 2,02 68 1100 70 vacr.
SMI 400 8850 3*230/4008, 50 2940 2,75 71 2200 70 vact.

ABpO,ﬂMHaMHHECKHE XadPaKTEPUCTUKHU
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